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Ihre Anfrage zum Artenschutzprogramm möchte ich wie folgt beantworten: 
 

1. Welche konkreten Maßnahmen beabsichtigt die Landeshauptstadt 

Erfurt aufgrund des geplanten Artenschutzprogrammes zum Schutz 

der Feldhamsterpopulation auf dem Gebiet des Erfurter Ortsteiles 

Marbach durchzuführen und ab wann ist mit der Ausführung dieser 

Schutzmaßnahmen zu rechnen? 
 

Das Artenhilfsprogramm "Feldhamster" des Freistaates Thüringen ist aktuell 

in Erarbeitung, die Umsetzung erfolgt somit derzeit noch nicht. Unabhängig 

vom Artenhilfsprogramm werden erforderliche Artenschutzmaßnahmen bei 

Bauvorhaben für gesetzlich geschützte Arten regulär durch die untere 

Naturschutzbehörde im übertragenen Wirkungskreis vollzogen. 
 

2. Ist das geplante Bauvorhaben der Erfurter Ahmaddya-Gemeinde in 

Marbach von diesen Schutzmaßnahmen räumlich berührt? 
 

Das Artenhilfsprogramm einschließlich der Verortung der entsprechenden 

Maßnahmen liegt aktuell noch nicht vor.  
 

3. Welche zeitlichen Auswirkungen haben das geplante 

Artenschutzprogramm des Freistaates Thüringen und die daraus 

resultierenden Schutzmaßnahmen auf den geplanten Baubeginn der 

Moschee der Thüringer Ahmadiyya-Gemeinde in Erfurt Marbach? 
 

Das Artenhilfsprogramm des Landes und die aktuellen Bauvorhaben in 

Marbach stehen nicht in zeitlichem Zusammenhang. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

A. Bausewein 

Der Oberbürgermeister 
 

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbürgermeister . 99111 Erfurt 

 

  

Frau Herold 

fraktionslos 

Fischmarkt 11 

99084 Erfurt 
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Sehr geehrte Frau Herold,  Erfurt,  
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